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YBaxaemas Onbra! Ypeannasmel ¥ rapfgHEPEIUIH TepefarTCs II0JI0BEIM IIyTEeM U ABJISIOTCS
BO30yOUTEISIMU BOCIIaJIUTENIbHEIX 3a0071€BaHNY MOYEII0JI0OBhIX OPTaHOB U y XKEHIIWH, U Y MyKYUH. Y
JKEHIIWH IPY BOCHATUTENbHEIX 3a001IeBaHUAX TeHUTANIUM ypeanaa3Mbl 4acTo 00HapyKUBAIOTCS BO
BJIaTrajIuille U IefKe MaTKK, MOXKET CITyKUTh IPUYUHOM Oecryogus (3To 4OCTOBEPHO NOKA3aHO) U
BBIKUOBIIEN (00HAPYKUJIU ypealjla3Mbl B aMHUOTUYECKOW XKUAKOCTH). Y KEHIIUH Pa3BUBAETCS
Oecmogre BCIENCTBHE BhIPaKEHHBIX CKIIEPOTHYECKUX U3MEeHEHU (paionueBrX TpyO BIIJIOTH 0 UX
o0Typaluy, [eCTPYKIUYU SMUTeNNs, HapyllleHre BHYTPHOPTaHHOTO KPOBOOOpaIeHus. Y MyKUUH
ypearia3Mbl ¥ MUKOIIJIa3Mbl BHI3BIBAIOT BOCIIAIUTENIbHEIE 3a00JIeBaHUS MIPECTaTEIbHOMN KeJle3H,
CEeMEeHHBIX IIY3BIPbKOB, MOUYEBOI'0 IIy3hIPsI, IPUAATKOB dHUYeK. JleueHre Ha3HadYaeTCs
OIHOBPEMEHHO o6ouMm mapTHEpaMm, IpU4eM BO BpeMs JIeYeHUS U [0 IOJTyYeHUs OTPULIATEIbHOTO
KOHTPOJILHOT'O pe3yjIbTaTa He PeKOMEHYeTCs XKUTh ITOJI0BOM XKU3HbBI0. [lyMalo, Bam o6oum cToUT
IIPOUTHU Kypc nedeHus. C yBaKeHUEM.



